Заклад «Фізико-математична гімназія №17»

Варіант вступних випробувань
до 10 класу з фізики 

1. (1 б) Оберіть правильне значення найменшого неподільного електричного заряду:
	А)
	Б)
	В)
	Г)
	Д)
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2. (1 б) Серед нижче поданих формул, оберіть ту, яка є математичним записом закону Ома для однорідної ділянки кола:
	А)
	Б)
	В)
	Г)
	Д)
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3. (1 б) Три лампочки, опорами 2 Ом, 4 Ом та 6 Ом підключають по черзі до джерела постійної напруги. У якій з лампочок потужність струму буде більшою? 
	А)
	Б)
	В)
	Г)
	Д)

	у лампочці опором 6 Ом
	у лампочці опором 4 Ом
	у лампочці опором 2 Ом
	у всіх лампочках однакова
	для відповіді на запитання недостатньо даних 


4. (1 б) Письменник Борис Житков розповідає про такий випадок: «Одного разу на початку літа я їхав верхи заплавою річки. Небо було вкрите хмарами, наближалася гроза. І раптом я побачив, що кінчики вух коня почали світитись. Відразу ж над ними утворилися ніби пучки голубуватого вогню з нечіткими обрисами. Потім струмені світла потекли по гриві коня, по його голові. Все це тривало не більше хвилини». Про яке фізичне явище йде мова в уривку?

	А)
	Б)
	В)
	Г)
	Д)

	оптична ілюзія 
	іскровий розряд
	дуговий розряд
	коронний розряд
	електризація


5. (1 б) Прямий провідник розташовують паралельно до магнітної стрілки, на невеликій відстані від неї. По провіднику починають пропускати електричний струм. Як зміниться положення магнітної стрілки відносно провідника?
	А)
	магнітна стрілка повернеться на 900, розташувавшись перпендикулярно до провідника;

	Б)
	магнітна стрілка повернеться на 1800, і залишиться паралельною до провідника;

	В)
	магнітна стрілка не змінить свого положення; 

	Г)
	магнітна стрілка розташується під деяким кутом 
[image: image11.wmf]a

 до провідника, причому 00<
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<900;

	Д)
	положення стрілки залежатиме від величини сили струму, що пропускатимуть по провіднику.


6. (1 б) Скільки нейтронів міститься у ядрі атома ізотопу Оксисену (
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	А)
	Б)
	В)
	Г)
	Д)

	25
	17
	9
	8
	2


7.  (1 б) Вкажіть усі частинки, які є вільними носіями заряду у напівпровідниках:
	А)
	Б)
	В)
	Г)
	Д)

	іони
	дірки
	нейтрони
	електрони
	протони


8. (1 б) Повітряна кулька рівномірно піднімається вгору. Зробіть пояснювальний рисунок, на якому вкажіть усі сили, що діють на кульку. 
9. (1 б) Шматок льоду, температура якого ((20) 0С, перетворюють у рідину при (+20) 0С. З нижче поданих теплових процесів оберіть всі ті, які будуть відбуватись з льодом в процесі перетворення та розташуйте їх у послідовності, що відповідатиме їх черговості.
	А)
	Б)
	В)
	Г)
	Д)

	нагрівання води 
	плавлення
	пароутворення
	нагрівання льоду
	кристалізація


10.  (2 б) Дві однакові металеві заряджені кульки, заряд першої - (
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) Кл, приводять у дотик. Знайдіть заряд першої  кульки після взаємодії.
	А)
	Б)
	В)
	Г)
	Д)
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	11.  (2 б) Графік вольт-амперної характеристики провід-ника подано на рисунку. За даним графіком знайдіть опір провідника.
А)
Б)
В)
Г)
Д)
10 Ом
20 Ом
40 Ом
0,1 Ом
0,2 Ом
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12.  (2 б) З допомогою реостата підтримують постійною силу струму в колі. В результаті різкого збільшення напруги в мережі опір реостату збільшили у 2 рази, при цьому сила струму, що тече через нього не змінилась. Як при цьому зміниться кількість теплоти, що виділяється в обмотці реостату за деякий фіксований проміжок часу? 
	А)
	Б)
	В)
	Г)
	Д)

	збільшиться у 2 рази
	зменшиться у  2 рази
	збільшиться у  4 рази
	зменшиться у  4 рази
	не зміниться


13. (2 б) За який час на катоді електролітичної ванни виділиться 0,045 кг хрому, якщо електроліз проходить за сили струму 25 А? Електрохімічний еквівалент хрому     
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 кг/Кл.
	А)
	Б)
	В)
	Г)
	Д)

	10 с
	100 с
	1000 с
	10000 с
	100000 с


14. (2 б)  До нерухомої наелектризованої пластмасової кульки підносять магніт. З нижче поданих варіантів оберіть той, який правильно описує характер взаємодії кульки і магніту.
	А)
	кулька буде притягуватись до магніту;

	Б)
	кулька буде відштовхуватись від магніту;

	В)
	характер взаємодії кульки і магніту буде залежати від того, яким полюсом до кульки піднести магніт;

	Г)
	електричний заряд переходитиме з кульки на магніт, а кулька залишатиметься нерухомою; 

	Д)
	кулька і магніт взаємодіяти не будуть;


15. (2 б)  Неуважний учень на уроці фізики, переписуючи з дошки, не дописав рівняння ядерної реакції. Допоможіть учню, дописавши рівняння ядерної реакції.
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16.  (2 б)  Дві лампочки, опори яких 6 Ом та 3 Ом, з’єднані паралельно. Знайдіть загальний опір з’єднання даних лампочок.
	А)
	Б)
	В)
	Г)
	Д)

	2 Ом
	3 Ом
	9 Ом
	18 Ом
	4,2 Ом


17.  (2 б) З нижче перерахованих умов оберіть всі ті, при яких  у газі електрони здійснюватимуть ударну іонізацію молекул?

	А)
	кінетична енергія електрона більша нуля

	Б)
	Кінетична енергія електрона менша за роботу іонізації молекули

	В)
	Кінетична енергія електрона рівна за роботі іонізації молекули

	Г)
	Кінетична енергія електрона більша за роботу іонізації молекули

	Д)
	Іонізація молекули газу вільним електроном не буде здійснюватиметься ні за яких умов 


18.  (2 б) Два однакові точкові заряди розташовані на деякій відстані один від одного. Величину кожного з зарядів збільшують у три рази, не змінюючи відстань між ними. Як при цьому зміниться величина сили електричної взаємодії між ними?
	А)
	Б)
	В)
	Г)
	Д)

	збільшиться у 3 рази
	збільшиться у  9 рази
	зменшиться у  3 рази
	зменшиться у  9 рази
	не зміниться


19. (2 б) Кут падіння променя на поверхню плоского дзеркала дорівнює 250. Знайдіть кут між відбитим променем і поверхнею дзеркала.
	А)
	Б)
	В)
	Г)
	Д)

	250
	500
	650
	900
	1150


20. (3 б) Встановіть відповідність «Фізична величина – позначення одиниць вимірювання»
	А)
	Робота 
	1)
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	Б)
	Потужність
	2)
	еВ

	В)
	Момент сили
	3)
	Вт

	Г)
	Маса
	4)
	а.о.м.

	
	
	5)
	Н


21. (2 б) Ядро якого радіоактивного елементу утворилось після одного електронного 
[image: image25.wmf]b

-розпаду ядра атома 
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? Напишіть рівняння ядерної реакції.
22. (3 б) Перемалюйте рисунок, доповнивши його відповідно до завдання
	Вкажіть напрям струму у котушці
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	Вкажіть напрям струму у провіднику
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	Вкажіть напрям руху частинки
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	а)
	б)
	в)


23. (4 б) Спіраль виготовлена з ніхромового дроту (
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) з площею поперечного перерізу S=0,11 мм2 та довжиною l=0,20 м. Яка потужність струму виділяється у даному провіднику, якщо по ньому протікає струм силою I =0,5 А?

	24. (4 б) Яка сила струму тече через резистор R2 (див рис)?  Опори резисторів дорівнюють R1=60 Ом, R2=10 Ом, R3=20 Ом. Напруга між полюсами джерела U=60 В. 
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25. (3 б)  Велосипедист першу частину шляху S1=40 км їхав зі швидкістю 
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=20 км/год, а другу частину шляху S2=30 км зі швидкістю 
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=10 км/год. Яка середня швидкість на всьому шляху?
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